

70万公款被情人输光

女会计挪用公款被抓,谁知情人翻脸不认人

■通讯员 钟检轩 钟法办
实习生 葛小林

这是一幕为情所贪,为爱涉罪的悲剧。悲剧的女主角原本是常州一家律师事务所的会计,但被嗜赌的情人引诱,挪用70多万巨款为情人豪赌“买单”,然而东窗事发时,情人却撇清关系,推说只是一场虚情假爱的游戏。

体贴情人是个赌徒

刘某原本拥有一个和睦的家庭,丈夫是一名普通工人,忠厚老实。刘某在一家娱乐中心当副总经理。因工作关系,该娱乐中心的总经理高某与她走得越来越近,已经离异的高某以他风趣谈吐和体贴,很快就捕获了刘某的心。刘某也毫不吝啬地拿自己的工资、奖金全力“包装”他,西服、皮鞋、手机。

然而,刘某不知道,高某经常出入赌场,因为赌

博,他输掉了第一起婚姻。自从将刘某“套”住后,他常以各种理由向刘某借钱赌博,可他的赌运不佳,刘某的3万元存款很快就被他赔掉了。

2005年3月,刘某应聘到常州某律师事务所做会计。高某对刘某长嘘短叹说手头太紧,问刘某是否能想办法借几万元钱救救急。自己靠工资吃饭,原来银行卡上的3万多元早就被对方“借”走,一下子到哪里去借这么多钱?见刘某不吭声,高某便提出了“鬼点子”:从律师事务所先拿个几万,等他一有钱就还回去。

在高某的怂恿下,刘某开始在律师事务所的银行存款上打主意。律师事务所只有她一个会计,现金支票、公章、法人的私章全都掌握在她手里,只要在支票上盖上公司的公章、法人的私章,就能取出现款。高某拿到钱直奔赌场,输光了就找刘某“借”。

5个月挪用70万公款

2005年12月19日早晨,刘某刚上班,所里的一位律师便来找她拿钱,说自己买了辆汽车,跟所里借30万元,律师事务所主

任已同意了。这一消息不啻于一枚重磅炸弹,让刘某坐卧不宁。她清理了做赌博的账目,一算吓了一跳!从2005年7月至12月,她竟挪用了70余万元公款!顿时,她吓得魂飞魄散,赶紧拿起电话约高某见面。

谁知高某做出一副可怜状,自己根本无能为力,很快他又想了个“应对”的点子,两人再弄点钞票后到江西九江市的一个朋友那“跑路”,等做点买卖赚钱后好还公款。

刘某竟鬼使神差地相信了他的话,决定孤注一掷,又到银行提取了7万元公款。12月20日凌晨,外逃在九江的刘某、高某住进宾馆,泡温泉,好不快乐。

可是没过几天,高某的手又痒了,他以租房为由,从刘某处拿走3万余元后连夜赶到江阴的一个赌场,待东方发白时,这些钱又成了赌友的“奖金”。

情人写借条撇清关系

返回九江后,心怀鬼胎的高某先找律师“咨询”,谎称一个朋友的侄子在一个单位卷了100万元钱跑掉了。律师告诉他

要判刑,当事人要尽快投案自首争取宽大处理。律师同时告诫,如果知情不报,构成包庇罪,同样要追究法律责任。回到宾馆,高某装模作样地说生意大有起色,要租的房子也谈好了,蒙在鼓里的刘某信以为真。

随后,高某就说:“这几年我用了你不少钱,我先写一张90万元的借条给你,以后也好有个凭据。”当借条到了刘某手里后,高某话锋一转:“你卷走律师事务所的钱是要吃官司的,我看你还是去投案自首吧……”闻听此言,刘某天旋地转地瘫倒在地上。2005年12月31日,常州警方追踪至九江,刘某和高某落入了法网。

在审查中,高某竭力否认他和刘某的特殊关系。当检察官问他知不知道刘某的钱是哪里来的,高某做出一脸无辜状,声称不知道,一切都是刘某自愿的。这时,刘某终于得知高某是一个情骗和赌棍时,她气得浑身发抖。

昨天,刘某以挪用资金罪和职务侵占罪,被常州钟楼法院判处有期徒刑7年零6个月,高某以窝藏罪判处有期徒刑2年零6个月。

红包装假币 新娘气难消

□快报讯(记者 孙玉春) 轰轰烈烈的婚礼摆喜宴,结果却有亲朋好友“浑水摸鱼”,送上包着假币的红包。碰上这事,赵小姐挺不痛快的。

据了解,新娘赵小姐是南京建邺区沙洲人,9月2日,赵小姐、张先生夫妇在安德门一家酒店举办婚礼,赴宴的宾客有10多桌。席散之后,夫妇俩一一清点红包时,发现一个

没有写名字的红包,拆开一看,里面包的两百元钱竟然是假币。

赵小姐的家人知道后,气得不得了,她母亲说,办喜事图的就是个吉庆,“不想出红包,就空着手来也无所谓,至少比拿个假币省心得多。”生气归生气,想着查到底不是亲戚就是朋友,反倒弄得大家难堪,这件事他们就算了。

跳舞起冲突 背后插一刀

□快报讯(记者 许小红) 前晚,在南京六合一迪吧内,两伙年轻人发生冲突,其中一名小伙子背后冷不丁被对方捅了一刀,目前仍在救治中。

前晚,记者来到江苏省人民医院急诊科,来自六合的120急救车刚刚停到院门口。一名小伙子躺在担架上,背后靠近脊椎处斜插了一把刀,刀柄有六七厘米长,刀刃深深插进身体里。一条长长的血迹沿着刀插的位置往下流。陪同

的小张(化姓)告诉记者,前晚10点多,他们4男2女在迪吧跳舞,有两个男子对他们中的两名女孩动手动脚。小张指指受伤的小伙说,“他过去帮忙,对方几个人冲过来就打,身上带着刀棍,打完后就跑了。”等大家出来准备回家时,“这才发现他身上中了一刀。”据医生介绍,小伙中刀位置正好靠近脊椎,伤势严重。六合警方已对此案展开调查。

(徐先生爆料奖60元)

现代快报 中国移动通信 CHINA MOBILE

中国移动杯彩信新闻大赛

——百元话费天天等你拿



阳光、海滩、沙浪,还有一群群游客,美景如画。

今日获奖号码:
139×××5353

移动用户发短信到05000333领奖

真我 真精彩

快来加入惠普打印耗材真品行动!

坚持自己最真实的一面,不向虚假妥协,只要有和我一样的信念,就欢迎你加入惠普打印耗材“真我大使”行列。展现真我个性!成功当选“真我大使”,就能在杭州与我同台,共同揭开美丽“真”世界。

现在起,惠普将把所售耗材的部分收入捐给中国红十字基金会玉米爱心基金,帮助30名重症儿童实现康复梦想。一起来吧,到惠普耗材放心店购买打印耗材真品,为慈善事业奉献一片爱心!



惠普原装打印墨盒



惠普原装打印硒鼓

请认准包装侧面的防伪标签,左右转动,深浅蓝色交替变换为真品。惠普推荐您到本广告下方所示放心店购买耗材真品,还可参加店内横幅签名,获赠李宇春签名纪念相框,填写客户信息表或登录活动网站注册更有机会获得李宇春见面会门票。

登录: www.liyuchun-nanjing.cn



惠普耗材
订购热线
800 820 2255
轻松享受送货上门!

10月20日前,购买以下指定型号指定数量的原装硒鼓或墨盒,即可获得惊喜好礼!

墨盒指定型号: 51645A/ C657BD/ C6615D/ C1823D/ C6656A/ C8727A/ C8728A
硒鼓指定型号: C7115A/ C3906F/ C4129X/ Q2612A/ Q2613A

- * 购买任意两只指定型号墨盒送精美信用卡一个
- * 购买指定型号黑色硒鼓任一只送食用油一桶(1.8L)
- * 购买指定型号黑色硒鼓任两只送中秋月饼礼盒一个
- * 购买指定型号黑色硒鼓任三只送精美拉杆箱一个

礼品兑换: 仅限阳历包装侧面上的指定地区,不可跨地区兑换,赠品以实物为准。

惠普“真我大使”参加方法: 登录活动网站写下您真挚的朋友“坚持真我”的精彩故事,即可参加“真我大使”评选。更多精彩内容请登录网站查询。